
Speisen außer Haus
gültig ab 08. Januar 2021

Neue Öffnungszeiten ab Januar
Mi-Do-Fr ab 17 Uhr l  Sa-So ab 16 Uhr

Montag und Dienstag geschlossen
Lieferung auf Anfrage möglich

Alle genannten Preise verstehen sich brutto
inklusive 7% Mehrwertsteuer ab 01. Januar 2021



3-Gang Menü Januar 2021
Vorspeisen zur Wahl

Gebackener Ziegenkäse
mit getrockneten Tomaten, Thymianhonig und kleinem Salat

Hummerravioli klein
mit Shrimps und

Räucherlachstatar
mit Wasabi-Gurken und Crème fraîche

Hauptgerichte zur Wahl

Gebratene Spanferkelfilets (Deutschland)
Rataouillegemüse Crème fraîche Kräuterkartoffeln

Geschmorte Kalbsbäckchen (Deutschland)
Kalbsjus Kartoffelpüree Blattspinat

Gemischte Fischvariation
Zanderfilet, Lachsfilet, Garnelen
Kartoffelpüree Blattspinat

Dessert zur Wahl

Orangen-Schokoladenmousse

Klassische Tiramisu

Schokosouffle mit Vanillesauce

Käseauswahl klein
3 verschiedene Käsesorten mit Feigensenf, Trauben und Nüssen

Menüpreis = 38 Euro p.P.

Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Vorspeisen außer Haus

Knoblauchbrot
3 Scheiben geröstet 3,50 €

Süßkartoffel-Currysuppe
mit gerösteten Pinienkernen 6,00 €

Gebackener Ziegenkäse
mit getrockneten Tomaten, Thymianhonig und kleinem Salat 10,00 €

Trüffelravioli klein
mit frittiertem Rucola und Parmesansauce 10,00 €

Carpaccio vom Roastbeef
mit Rucola und Parmesanspalten 12,50 €

Gebratene Riesengarnelen
5 Stück mit Knoblauchöl und Kirschtomaten 12,50 €

Vitello tonnato
mit Thunfischcrème und Kapern 12,50 €

Räucherlachstatar
mit Wasabi-Gurken und Crème fraîche 12,50 €

Babycalamaris und Pulpo
mit Ratatouillegemüse 16,50 €

Salate außer Haus
Kleiner Salat
mit Balsamicodressing 5,00 €

Großer Salat
mit Balsamicodressing 8,00 €

Salat Kikok-Huhn
mit gebratenen Hühnchenbruststreifen und Balsamicodressing 14,00 €

Salat Lamm
mit Tandoori Lammsteaks und Balsamicodressing 16,00 €

Salat Rind
mit gebratenen Rinderfiletstreifen und Balsamicodressing 18,00 €

Salat Garnelen
mit gebratenen Riesengarnelen und Balsamicodressing 18,00 €

Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Fleisch und Fisch außer Haus
Putenschnitzel (Deutschland)
Butterspätzle Wintergemüse 16,00 €

Hirschgulasch (Deutschland)
Waldpilze Butterspätzle Preiselbeerbirne 20,00 €

Masala Hühnchencurry (Kikok Deutschland Eifel)
Cashewnüsse Crème fraîche Gemüsereis 20,00 €

Tandoori Lammsteaks (Irland)
Ratatouillegemüse Crème fraîche Kräuterkartoffeln 22,00 €

Entenbrust (Frankreich)
Pfeffer-Preiselbeersauce Butterspätzle Wintergemüse 22,00 €

Rumpsteak 250g (Uruguay Grain Fed)
Kräuterbutter Salat Balsamicodressing 22,00 €

Gebratenes Zanderfilet
Blattspinat Kartoffelpüree 22,00 €

Gebratene Spanferkelfilets (Deutschland)
Rataouillegemüse Crème fraîche Kräuterkartoffeln 24,00 €

Geschmorte Kalbsbäckchen (Deutschland)
Kalbsjus Kartoffelpüree Blattspinat 24,00 €

Rumpsteak 250g  (Uruguay Grain Fed)
Pfeffersauce Kräuterkartoffeln Wintergemüse 25,00 €

Rinderfilet 250g  (Paraguay Grain Fed)
Kräuterbutter Salat Balsamicodressing 25,00 €

Marinierter Lachs Riesengarnelen
Blattspinat Kartoffelpüree 25,00 €

Rinderfilet 250g   (Paraguay Grain Fed)
Pfeffersauce Kräuterkartoffeln Wintergemüse 27,00 €

Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Pasta und Crèpe außer Haus

Spaghetti Bolognese
mit 100% Rindfleisch und geriebenem Parmesan 10,00 €

Lasagne al forno
mit 100% Rindfleisch 12,00 €

Gefüllter Kräutercrèpe
Blattspinat Schafskäse Basilikumsauce Kräuterkartoffeln 12,00 €

Penne Rigate Vegetarisch
Gorgonzolasauce Blattspinat 12,00 €

Penne Rigate Kikok-Huhn
Gorgonzolasauce Hühnchenbruststreifen Blattspinat 16,00 €

Steinpilzravioli Vegetarisch
Pfeffer-Preiselbeersauce 12,00 €

Steinpilzravioli Rind
Pfeffer-Preiselbeersauce Rinderfiletstreifen 18,00 €

Trüffelravioli Vegetarisch
Parmesanschaum frittierter Rucola 14,00 €

Trüffelravioli Rind
Parmesanschaum frittierter Rucola Rinderfiletstreifen 20,00 €

Bandnudeln Vegetarisch
Parmesanschaum frittierter Rucola 14,00 €

Bandnudeln Rind
Parmesanschaum Rinderfiletstreifen 18,00 €

Bandnudeln Garnelen (5 Stck)
Weißweinsauce Kirschtomaten 20,00 €

Dessert und Käse außer Haus

Orangen-Schokoladenmousse 6,00 €

Klassische Tiramisu 6,00 €

Schokosouffle mit Vanillesauce 6,00 €

Käseauswahl klein
3 verschiedene Käsesorten mit Feigensenf, Trauben und Nüssen 8,00 €

Käseauswahl groß
5 verschiedene Käsesorten mit Feigensenf, Trauben und Nüssen 12,00 €
Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Vorspeisenplatten außer Haus ab 6 Pers
Vorbestellung bitte 3h vorher

Vorspeisenplatte Veggie für 6 Personen
mit gemischtem Brot und Dipp 72,00 €
jede weitere Person = 12,00 €

Vorspeisenplatte Fleisch für 6 Personen
mit gemischtem Brot und Dipp 84,00 €
jede weitere Person = 14,00 €

Vorspeisenplatte Fisch für 6 Personen
mit gemischtem Brot und Dipp 84,00 €
jede weitere Person = 14,00 €

Vorspeisenplatte Gemischt für 6 Personen
mit gemischtem Brot und Dipp 96,00 €
jede weitere Person = 16,00 €

Hauptspeisen-Genussbox außer Haus ab 6 Pers
Vorbestellung bitte 3h vorher

Hauptspeise Fleisch gemischt für 6 Personen
Rinderfilet, Lamm, Kikok-Huhn
Süßkartoffel-Gemüsegnocchi
Pfeffer-Preiselbeersauce 162,00 €
jede weitere Person = 27,00 €

Hauptspeise Fischvariation für 6 Personen
Lachsfilet, Zanderfilet, Riesengarnelen mit Weißweinsauce
Blattspinat Kartoffelpüree 162,00 €
jede weitere Person = 27,00 €

Hauptspeise Roastbeef für 6 Personen
Uruguay Grain-Fed Roastbeef (1500-1800g) am Stück gebraten
Pfeffersauce Süßkartoffel-Gemüsegnocchi mit Sesam 150,00 €
jede weitere Person = 25,00 €
Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Hauptspeisen-Genussbox außer Haus ab 6 Pers
Vorbestellung bitte 3h vorher

Hauptspeise Entenbrust für 6 Personen
Entenbrust mit Pfeffer-Preiselbeersauce
Süßkartoffel-Gemüsegnocchi 132,00 €
jede weitere Person = 22,00 €

Hauptspeise Kalbsbäckchen für 6 Personen
Geschmorte Kalbsbäckchen in Rotwein-Kalbsjus
Kartoffelpüree Blattspinat 144,00 €
jede weitere Person = 24,00 €

Hauptspeise Tandoori-Lamm für 6 Personen
Marinierte Tandoori Lammsteaks mit Joghurt-Dipp
Kräuterkartoffeln Blattspinat 132,00 €
jede weitere Person = 22,00 €

Hauptspeise Uruguay Rinderfilet für 6 Personen
Rinderfilet (250g) mit Pfeffersauce
Süßkartoffel-Gemüsegnocchi mit Sesam 162,00 €
jede weitere Person = 27,00 €

Dessert außer Haus ab 6 Pers
Vorbestellung bitte 3h vorher

Dessert für 6 Personen
Orangen-Schokoladenmousse 36,00 €
jede weitere Person = 6,00 €

Dessert für 6 Personen
Klassische Tiramisu 36,00 €
jede weitere Person = 6,00 €

Dessert für 6 Personen
Schokoladensouffle mit Vanillesauce 36,00 €
jede weitere Person = 6,00 €

Alle Speisen können allergene Inhaltsstoffe enthalten.
Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie Infos benötigen.



Fledermaus
Weine a.H.

Ab sofort zur Abholung in der Fledermaus
oder zur Anlieferung mit unseren

Speisen im Lieferservice

Beachten Sie die Karton-Angebote
5+1 entspricht ≈ 16,5% Rabatt



Italien
Veneto

Borgo Molino Spumante
Pink Cuvée Venti2

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis



Italien
Veneto

Borgo Molino Spumante
Blanc de Blancs Brut

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Angebot Karton = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis



Deutschland
Rheingau

Schloss Vaux Sektmanufaktur
Petit Vaux Brut

1 Flasche 0,75L = 15 Euro
Angebot Karton = 75 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis



Frankreich
Champagner

Le Brun de Neuville
Blanc de Blanc Brut

1 Flasche 0,75L = 30 Euro
Angebot Karton = 150 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis



Frankreich
Champagner

Irroy von Taittinger
35% Pinot Noir, 35% Pino Meunier, 30% Chardonnay

Champagne Irroy Extra Brut
1 Flasche 0,75L = 30 Euro

Angebot Karton = 150 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis



Deutschland
Baden

Grauburgunder trocken 2019
Weingut Gerhard Karle, Ihringen

1 Flasche 0,75L = 9 Euro
 Angebot Karton = 45 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Gerhard Karle liefert seine Weine seit 1984 in die Fledermaus und seit
1998 auch in die WeinGalerie. Sein Grauburgunder ist leuchtend gelb
und schmeichelnd mit einem Duft nach Äpfeln, Birnen, Bananen und

gelbfleischigen Früchten wie Mango und Papaya wenn der Wein etwas
älter wird. Die Säure ist sehr dezent und verhalten, der Wein insgesamt

sehr ausgewogen.



Deutschland
Mosel

Mosel Rivaner trocken 2017
Weingut Heinrichshof Zeltingen

1 Flasche 0,75L = 5 Euro
Angebot Karton = 25 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Hermann Müller aus dem Schweizer Kanton Thurgau züchtete einst die
Rebsorte Müller-Thurgau, die heute in vielen Regionen Rivaner genannt

wird. Die Gebrüder Griebeler haben damit den perfekten Spargelwein
im Programm : dezent in der Säure, weich und saftig, dazu ein Duft

nach Blumenwiese, aromatische Frische und eine feine Würze mit etwas
Muskatnuss im Abgang. Sauber und klar vinifiziert



Deutschland
Rheingau

Wegeler Riesling trocken 2018
VDP Gutswein Weingüter Wegeler

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Zarte strohgelbe Farbe, feinfruchtige klare Nase nach Stein- und
Kernobst, Trauben, Hefe. Der Mund wird von Zitrusaromen bestimmt.
Eine feste Säure, eine saftige Mitte, frische angenehm lebhafte Aromen
von reifen Pampelmusen im Nachhall. Ein ausdrucksstarker Gutswein.

Kollektion des Jahres 2018 für Weingüter Wegeler im Falstaff
Magazin : Gratulation an Anja Wegeler-Drieseberg

und Tom Drieseberg.



Deutschland
Hessen

Weißburgunder trocken 2019
Weingut Pfannebecker, Worms

1 Flasche 0,75L = 9 Euro
 Angebot Karton = 45 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Duftet harmonisch nach Sommeräpfeln, Limonen und Berggräsern.
Schmeckt sanft und schwungvoll zugleich, lebendige Frische trifft auf
feinnervige Fruchtaromatik. Ein eleganter, vitaler Burgundertypus mit

zartem Schmelz, reicher Frucht und erfrischender Saftigkeit.



Deutschland
Hessen

Chardonnay trocken 2019
Weingut Pfannebecker, Worms

1 Flasche 0,75L = 9 Euro
 Angebot Karton = 45 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Der BIO-Chardonnay von Pfannebecker offenbart in der Nase einen
feinen, typischen Chardonnay-Duft, reintönig und klar. Erinnert an reife
gelbe Früchte und Bergkräuter. Am Gaumen feiner Schmelz, filigrane
Aromatik, sehr dezente Säure und ein saftiges Fruchtspiel. Macht Lust
auf den nächsten Schluck. Ein lebendiger Chardonnay mit knackiger

Fruchtigkeit und einem richtig guten Preis- / Genussverhältnis.



Deutschland
Nahe

Sauvignon blanc trocken 2019
Christian Bamberger

Bad Sobernheim
1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Ein großartiger, spritziger und saftiger Sauvignon-blanc.
 Aromatisch und exotisch mit Anklängen von frisch

 geschnittenem Gras, Stachelbeere aber auch
 reifer Birne und Mango.



Deutschland
Nahe

Merlot Blanc de Noir trocken 2019
Christian Bamberger

Bad Sobernheim
1 Flasche 0,75L = 11 Euro
Angebot Karton = 55 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

„Merlot ist weiß und die Nahe ist rot“
… das ist die Ansage von Christian Bamberger.

Unkompliziert, sommerlich fruchtig mit einem Duft nach Äpfeln,
Birnen, Limetten und Grapefruit. Spritzig, lecker, erfrischend.



Deutschland
Nahe

Cuvée Lichtblick Rosé 2019
Christian Bamberger

Bad Sobernheim
1 Flasche 0,75L = 11 Euro
Angebot Karton = 55 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

„Die Rosé-Cuvée Lichtblick wurde aus Cabernet Cortis, Cabernet Dorsa
und Cabernet Sauvignon erzeugt. Der Wein zeigt eine konzentrierte

Nase mit Aromen von Johannisbeeren, Himbeeren, Kirschen, Minze,
Melisse, weißer Pfeffer und Holunderblüten. Am Gaumen frisch, saftig,

dichte Frucht, feinwürzig, finessenreich, sehr elegant, animierendes
Spiel und ein langer Nachhall



Italien
Gardasee
Lugana Limne 2019

Tenuta Roveglia
1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis
1

Am südlichen Ufer des Gardasees hängen die Trauben für diesen Wein
an alten Trebbiano-Rebstöcken.  Zart und charmant in der Nase duftet er

nach grünen Früchten, Äpfeln und Zitrusfrüchten. Dazu
Frühlingsblumen und Kräuter. Im Mund wirkt er lebendig, fruchtig mit

ganz weicher Säure. Idealer Sommerwein zu Salaten und Fisch.



Italien Südtirol
Chardonnay Kalk 2019

Nals Magreid
1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Duft nach Äpfeln, Pfirsich und Zitrusfrüchten, satt-fruchtig
mit wunderbar animierenden exotischen Noten und frischer Säure,
elegant und lebhaft, nicht zu breiter Chardonnay, rundum gelungen



Italien
Kampanien

Greco di Tufo 2019
I Capitani „Serum“

1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Zartes hellgelb mit grünen Reflexen, in der Nase duftend nach frischen
grünen Früchten, wirkt sehr mineralisch am Gaumen mit feinfruchtiger

Säure. Kräftig und kräuterwürzig passt dieser Greco bianco
hervorragend zu Nudeln mit Garnelen oder Pulpo und Calamaris.



Italien Apulien
Chardonnay Puglia 2018

Tormaresca Antinori
1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Angebot Karton = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Dieser reinsortige Chardonnay ist ein lebhafter, erfrischender Wein,
mit einem Bouquet von Pfirsich und saftiger Ananas sowie Noten

von Jasmin. Er präsentiert sich duftig und delikat mit
ausgewogener Säure, einem zart fruchtigen Nachhall

und einem wunderbar unaufdringlichen Stil.



Spanien
Rueda
Verdejo 2019
Valdecuevas

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Angebot Karton = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Die Trauben werden bei Nacht maschinell geerntet und gelangen nach
einer kurzen Mazeration auf den Schalen zur temperaturkontrollierten

Gärung in Edelstahltanks. Anschleißend folgt die Lagerung für 3
Monate auf den Feinhefen. Aromatik von Aprikose und Pfirsich, und
würzigem Fenchel, harmonisch und mit kühler, fruchtiger Intensität



Frankreich
Languedoc

Tradition Blanc 2019
Domaine La Grange

1 Flasche 0,75L = 7 Euro
Angebot Karton = 35 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Die Domaine La Grange liegt am Rande des Naturparks
Haut-Languedoc, die Weinberge sind umgeben von blühenden Hecken
und Sträuchern, Buschwald legt sich schützend um jede Parzelle und
sorgt so für eine ausgeglichene Biosphäre. Vom Mittelmeer kommen

warme Winde, von den nahen Cevennen eine frische, klare Brise.
Der Wein zeigt sich zart strohgelb, in der Nase Kiwi, Stachelbeere,

gelber Apfel und Pfirsich, am Gaumen frisch, fruchtig und saftig mit
schönem Schmelz, sehr gut ausbalancierte Säure



Frankreich
Languedoc
Terre Du Midi Rosé 2019

Domaine La Grange
1 Flasche 0,75L = 7 Euro

Angebot Karton = 35 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Delikater und unkomplizierter Rosé: Aromen von frischen
Walderdbeeren mit etwas rotem Apfel und dezente Pfefferwürze

animieren zum ersten Schluck. Der süßliche Auftakt am Gaumen wird
durch Noten von frischen, saftigen Erdbeeren ergänzt. Der Nachhall ist

fruchtbetont und schmelzig. Süffig-erfrischend und sommerlich!



Australien
Koonunga Hill 2018

Chardonnay
Penfolds Estate

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Angebot Karton = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Frisch, elegant, feinfuchtig, Zitrusfrüchte, Melone und Ananas,
trotzdem weich mit einem Hauch von Gewürzen im Bouquet. Dieser
Chardonnay ist ein mittelkräftiger, animierender Typ. Kein Barrique-

Holz-Monster, sondern mehr ein fruchtgeprägter Chardonnay. Klar und
vibrierend am Gaumen und nur dezent cremig. Man hat hier viel gelbe
Frucht, auch weiße Früchte und Forellen-Birne, etwas Granny-Smith

und Zitrusfrüchte. Ein ungeheurer Spaßmacher …



Frankreich
Languedoc

Latoque Reserve 2016
Domaine La Grange

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Dunkles Rubinrot mit purpurnen Reflexen, intensives, vielschichtiges
Bouquet von süß gereiften schwarzen Johannisbeeren, dunkler

Waldbeerkonfitüre, schwarzem Pfeffer und Kakao, aromatisch und
intensiv auch am Gaumen, vollmundig und zugleich unendlich sanft mit

weichen Kakaonoten, dunkler Beerenfrucht und
Anklängen von Karamell im langen Finale



Frankreich
Rhône

Côtes du Rhône 2016
Domaine Nicolas Boiron

Bosquet des Papes
1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Die Mischung aus 80% Grenache, 15% Syrah und 5% Cinsault ist
vollmundig und reichhaltig, mit einem Hauch von Teer und schwarzer

Olive über reifen Schwarzkirschen. Im langen, seidigen Abgang kommt
ein wenig Lakritz zum Vorschein. Die Rebstöcke für diesen Wein sind

alle mindestens 40 Jahre alt, die Erträge insgesamt sind sehr gering.



Frankreich
Languedoc

Merlot Terroir 2018
Domaine La Grange

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Angebot Karton = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Die Domaine La Grange liegt am Rande des Naturparks
Haut-Languedoc, die Weinberge sind umgeben von blühenden Hecken
und Sträuchern, Buschwald legt sich schützend um jede Parzelle und

sorgt so für eine ausgeglichene Biosphäre.

Der La Grange Terroir Merlot IGP Pays d'OC scheint im Glas in einem
brillianten Kirschrot und bietet Merlot-typische Kirsch-Paprika-

Aromen. Seine eleganten Tannine versprechen viel Länge und Spiel
während er in einem komplexen Finale endet.



Italien
Veneto

Collavini Roncaccio Cabernet 2017
80% Cab-Sauv + 20% Cab-Franc

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Karton mit 6 Flaschen = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Der Roncaccio weist eine gute Balance zwischen Körper, Frucht und
Säure auf. Im Barrique gereift ist er schön kräftig im Farbton,

ausdrucksvoll im Charakter und verwöhnt mit beerigen Noten, gepaart
mit delikaten Kirscharomen und Würze vom Cabernet-franc.



Italien
Toskana

Antinori La Braccesca
Sabazio 2018

Rosso di Montepulciano DOC
1 Flasche 0,75L = 10 Euro

Karton mit 6 Flaschen = 50 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Der Sabazio verbindet die typische Frische der traditionellen Rebsorte
Sangiovese mit der charakteristischen üppigen Fruchtigkeit von Merlot,
um das antike Territorium von Montepulciano zu repräsentieren. An der
Nase bestechen frische blumige und fruchtige Noten von Veilchen und

roten Johannisbeeren. 90 Punkte Wine Spectator.



Italien
Toskana

Chianti Colli Senesi 2018
Cantina Calcinaie

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Karton mit 6 Flaschen = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Ausdrucksstarker Chianti nach klassischer Art : intensive Nase, viel
Kraft, viel Frucht und dabei höchstes Trinkvergnügen durch seine

animierende Frische. Simone Santini übernahm mit siebzehn Jahren das
elterliche Weingut in San Gimignano, einem der schönsten Orte der
Toskana. Sein Weg vom Newcomer zum gesuchten Winzer verlief
geradlinig. Die Weine wurden mit jedem Jahr immer besser, bis er

schließlich vom Gambero rosso entdeckt wurde. Heute ist er in Italien
einer der gesuchtesten Erzeuger für hochwertige

Vernaccias und erstklassige Chianti.



Italien
Apulien

Primitivo 2018
Terre di Campo Sasso

1 Flasche 0,75L = 10 Euro
Karton mit 6 Flaschen = 50 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Dieser reinsortige Primitivo stammt aus Apulien. Er wurde zum Teil im
Barrique ausgebaut. Das Bukett zeigt sich wunderbar fruchtbetont mit
Aromen von Heidelbeeren, Brombeeren, Kirschen, Nelken, Vanille,

Kaffee, Rauch und Veilchen. Am Gaumen ist der Wein fleischig,
ausgewogen, saftig, samtig. Er verfügt über viel Frucht, eine feine

Würze, Eleganz und einen langen Nachhall.



Spanien
Jumilla

Monastrell Alte Reben 2018
Bodegas Juan Gil

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Im Südosten Spaniens, in der Nähe des Mittelmeers liegt die Region
Jumilla. Die Weinberge liegen am Fuße von Bergen, die jeglichen

mediterranen Einfluss abhalten. So ist das Klima vor allem trocken und
geprägt von kontinentalen Temperaturextremen.. Die Weine fallen

dunkel fruchtig, würzig pfeffrig und mit kraftvollem aber geschliffenem
Tanningerüst aus. Hinzu kommt die Mineralität die die Struktur der
Weine angenehm betont. Jumilla ist das El Dorado für exzellente,

kräftige Rotweine und das zu einem kleinen Preis.



Spanien
Rioja

Rioja Reserva 2015
Baron de Ley

1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Flaschen = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Nach 20 Monaten Reife in Barriques und weiteren 24 Monaten auf der
Flasche, kommt die Reserva in einem funkelnden Rubinrot ins Glas. Die
dunkle Beerenfrucht von Brombeere und Heidelbeere verschmilzt in der

Nase mit mediterranen Kräutern und den würzigen Noten des
Holzfassausbaus, sie sich als Anklänge von Vanille, Toffee und

nussigen Nuancen zeigen. Der Mund wird geschmeidig ausgekleidet,
der Abgang ist lang anhaltend und komplex. Perfekter Speisenbegleiter

zu allen Wildgerichten und zur Gans …



Spanien
Rioja Magnum

Rioja Reserva 2016
Baron de Ley

1 Flasche 1,5L = 30 Euro
Angebot Flaschen = 150 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Nach 20 Monaten Reife in Barriques und weiteren 24 Monaten auf der
Flasche, kommt die Reserva in einem funkelnden Rubinrot ins Glas. Die
dunkle Beerenfrucht von Brombeere und Heidelbeere verschmilzt in der

Nase mit mediterranen Kräutern und den würzigen Noten des
Holzfassausbaus, sie sich als Anklänge von Vanille, Toffee und

nussigen Nuancen zeigen. Der Mund wird geschmeidig ausgekleidet,
der Abgang ist lang anhaltend und komplex. Perfekter Speisenbegleiter

zu allen Wildgerichten und zur Gans …



Spanien
Ribera Duero

La Planta Tempranillo 2018
Bodegas Arzuaga

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 120 Euro

10 Flaschen + 2 Flaschen gratis

In unmittelbarer Nachbarschft von Vega Sicilia, Abadia Retuerta und
Finca Villacreces (also im Herzen der sogenannten Goldene Meile)
befindet sich die Finca La Planta mit insgesamt 1500ha, davon sind

150ha mit Weinreben bepflanzt. Die überaus eleganten und
konzentrierten Weine sprechen für sich. Kirschiges dunkelrot mit
lilafarbenen Rändern, intensiver Duft nach frischen Waldbeeren,

Blaubeeren, Himbeeren, Johannisbeeren, angenehm karamellige Töne
und Röstaromen vom Holz, sehr ausdrucksstark, fleischig, intensiv und

kräftig. 6 Monate in amerikanischer und französischer Eiche.



Spanien
Ribera Duero

Protos Tinto Roble 2019
Bodegas Protos

1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

6 Flaschen + 1 Flasche gratis

    6 Monate in amerikanischen Eichenfässern und weitere 6 Monate in
Flaschen gereift. Das Bouquet des Roble ist leicht und frisch und

erinnert an rote Früchte. Im Hintergrund zeigt er Nuancen von Vanille.
Den Gaumen verwöhnt er mit zurückhaltenden Tanninen und einem

strukturierten, fruchtig frischen und ausgeglichenen Geschmack.
Ein sehr ausdrucksstarker und intensiver Wein.



Spanien
Ribera Duero

Protos Crianza 2015
Bodegas Protos

1 Flasche 0,75L = 20 Euro
Angebot Karton = 100 Euro

6 Flaschen + 1 Flasche gratis

    Dieser Tempranillo reift 14 Monate in Fässern aus amerikanischer
und französischer Eiche und weitere 12 Monate in der Flasche. Ein

intensiver und komplexer Wein, der sich in Kirschrot mit granatroten
Nuancen präsentiert. In der Nase vielfältig mit Aromen von reifen

Früchten, Lakritz und süßen Gewürznoten wie Vanille und Zimt. Sehr
aromenreicher, langer Abgang. 92 Punkte für Jahrgang 2015.



Spanien
Ribera Duero

Protos Reserva 2014
Bodegas Protos

1 Flasche 0,75L = 30 Euro
Angebot Karton = 150 Euro

6 Flaschen + 1 Flasche gratis

  Dieser handverlesene, 18 Monate im Fass gereifte Reserva präsentiert
sich in einem intensiven Kirschrot mit Granattönen. Er ist in der Nase

sehr kraftvoll und besticht mit einer Symbiose aus eingelegten Früchten
und edlen Holznoten. Am Gaumen zeigt er sich würzig, elegant und
vollmundig, mit einer sehr guten Tanninenstruktur. Im Abgang sehr

komplex und aromenreich. 94 Punkte für Jahrgang 2014.



Spanien
Bierzo

Mencia Alte Reben 2015
Casar de Burbia

1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Casar de Burbia – Dieses Weingut wurde von Nemensio Fernandez
Bruña in den 80er Jahren in der Umgebung des Dorfes Valtuille de

Arriba gegründet. Heute ist der Sohn des Gründers, Isidro Fernandez
Bello, verantwortlich für das 27 ha große Weingut. Neben dem

erstklassigen Godello produziert dieses Weingut herausragende Mencia-
Rotweine aus verschiedenen Lagen. Casar de Burbia Mencia stammt

aus tieferen Lagen und steht für einen fruchtbetonten Stil mit viel
Würze. Der 2015er wurde von Robert Parker

mit sensationellen 90 Punkten bewertet.



Südafrika
Hermanus

Cape Moby 2015
Springfontein Estate

1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Blaubeeren, reife Orangenschalen, Lakritz, eine ordentliche Portion
Cassislikör, Schwarzkirsche, Zedern-holz, Nougat und ein Hauch
balsamische Noten, sowie Gewürznelke. Aussagekräftig. Sauber.

Schmeichelnd. Überzeugend. Am Gaumen seidige Tannine. Warmes
und volles Mundgefühl, ohne dass der Körper zu breit oder marmeladig

wirkt. Elegante Opulenz, die sich balanciert präsentiert. Holz, Säure,
Frucht, alles harmonisch und zugänglich abgestimmt. Der Pinotage gibt

dem Ganzen eine leicht erdige Note, der den Wein vom Vorwurf des
Gaumenschmeichlers freispricht. Die Frucht beweist sich überraschend
kühl. Sensationell in Bezug auf Preis und Leistung (La Gazetta Vino).



Südafrika
Swartland

Allesverloren Shiraz
1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

  Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen; opulente Aromen von
Brombeere, Cassis und Heidelbeeren gepaart mit Anklängen von
Schokolade, Vanille und Holznoten. Ein eleganter Wein mit gut

strukturiertem Tannin, anhaltend und ausgewogen.



Südafrika
Swartland

Allesverloren Tinta Barocca
1 Flasche 0,75L = 12 Euro
Angebot Karton = 60 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

  Tiefdunkle, fast violette Farbe. Kräftige Aromen von schwarzer
Johannisbeere und Brombeergelee begleitet von einem Hauch Kakao,
Café und Vanille. Gut eingebundene, runde Tannine und ein langer

Nachhall runden diesen Wein perfekt ab.



Südafrika
Swartland

Allesverloren Cabernet-Sauvignon
1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

  Rubinrot, leuchtend im Glas. Das Bouquet ist intensiv, verströmt
fruchtige Aromen von Pflaume, Brombeere, Kirsche und Cassis mit

Nuancen von Eichenholz und Vanille. Am Gaumen zeigt er eine
gehaltvolle, feste Tanninstruktur, ist vollmundig, harmonisch mit feiner

Würze und einen angenehmen Nachhall.



Australien
Koonunga Hill Red 2015

Shiraz & Cabernet-Sauvignon
Penfolds Estate

1 Flasche 0,75L = 14 Euro
Angebot Karton = 70 Euro

5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Tiefes Purpurrot mit violetten Glanzlichtern, verführerisches üppig
fruchtiges Bouquet von süß gereiften dunklen Beeren, unterlegt mit

mediterranen Kräutern (Rosmarin), Gewürzen und feinen Anklängen
von Leder (Cabernet) und Oliven (Syrah), am Gaumen saftig,
vollmundig und vielschichtig, mit der frischen dunkelsüßen

Beerenfrucht des Bouquets (Brombeeren, Schwarze Johannisbeeren)
und molligen Anklängen von Malz, Karamell, Kakao, dunkler Mousse

au chocolat üppig, aber nie schwer, dafür sorgt die frische, perfekt
eingebundene Säure, und schon jetzt wunderschön zugänglich, aber
zugleich mit dem klassischen Koonung-Hill-Potenzial ausgestattet



Australien
Bin 28 Kalimna Shiraz 2017

Penfolds Estate
1 Flasche 0,75L = 40 Euro

Angebot Karton = 200 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Farbe: dichtes, funkelndes Pflaumenrot mit roten Glanzlichtern Duft: in
der Nase verschmelzen klassische Shiraz-Aromen von Tapenade (aus
schwarzen Oliven) mit feinen Noten von Tabak, Haferflocken, auch

etwas Wachs oder Politur, würzigen Aromen von Zimt, Lakritz und süß
gereifter dunkler Frucht wie Brombeerkonfitüre und Schattenmorellen

Geschmack: am Gaumen kraftvoll, tief und vollmundig, mit gutem
Körper, die Frucht (nun eher rot) erinnert an ein duftiges Coulis von

Waldhimbeeren, unterlegt mit warmwürzigen Noten von Mokka,
Schokolade und leicht rauchigen Anklängen von Grafit, das Tannin ist
vollkommen eingebunden, ebenso wie die fein ausbalancierte Säure,

gute Länge mit vielversprechendem Potenzial



Australien
Bin 389 Cabernet-Shiraz 2017
Shiraz & Cabernet-Sauvignon

Penfolds Estate
1 Flasche 0,75L = 85 Euro

Angebot Karton = 425 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Dunkel glänzendes granatrot, intensives Bouquet mit den für beide
Rebsorten charakteristischen dunklen Beerenaromen (Brombeeren,
Schwarze Johannisbeeren), unterlegt mit feinen Eichenholznoten
(Zeder, Vanille) und asiatisch angehauchten Anklängen wie Soja,

Sesam und getrocknete Shiitake Pilze. Am Gaumen ebenso
unverkennbar Penfolds wie Penfolds Bin 389, mit der charakteristischen
Kraft und Fülle, der dichten dunklen Frucht, feinen erdigen Anklängen
und süßen Gewürznoten (Lakritz, Anis), das Tannin ist reif, strukturiert,

dichtgewoben, den Mund auskleidend (wie Schwarztee), die Säure
animierend saftig, lebendig, malzige Noten erinnern an die (teilweise)
Fassvergärung, Grafit und Bleistiftmine an die (komplette) Reife im

Eichenholz, scheinbar endlos langes Finale



Australien
Bin 407 Cabernet-Sauvignon 2017

Penfolds Estate
1 Flasche 0,75L = 90 Euro

Angebot Karton = 450 Euro
5 Flaschen + 1 Flasche gratis

Tiefes, dichtes Purpurgranatrot, im Bouquet 100 % Cabernet Sauvignon
mit konzentrierter Rebsortenfrucht (Schwarze Johannisbeeren,
Brombeeren, süß gereifte Kirschen), leicht erdigen bis kräutrig-

mentholischen Anklängen (Waldboden, Minze, Fenchel, Anis, Lakritz)
und den feinwürzigen Noten der Eiche (Zedernholz, Mokka, dunkle

Schokolade). Üppige Cabernet-Cassis-Frucht auch am Gaumen, elegant
begleitet von etwas Tabak und dunklen Gewürzen, saftig konzentriert

und vollmundig mit perfekter Balance von reifem, elegant
strukturiertem Tannin und frischer Säure, von dichter Frucht und zarter

Eichenholzwürze, langes Finale mit feinem Nachhall von Zeder und
Mokka



Australien
Bin 95 Shiraz Grange 2012

Penfolds Estate
1 Flasche 0,75L = 650 Euro

Kiste mit 6 Flaschen = 3.600 Euro
Penfolds Grange ist unbestritten der berühmteste Wein Australiens. Als
'Heritage Icon-Wine', Symbol und offizielles Kulturerbe Südaustraliens

ist er zugleich der ursprüngliche, reine, kraftvolle Ausdruck der
Penfolds Philosophie des Multi-Vineyard-Blendings: für die perfekte

Synergie von Rebsorte (Shiraz), Klima und Böden. Ausgesuchte,
aromatisch intensive, voll ausgereifte Trauben mit ebenso reifem,

kraftvoll strukturiertem Tannin prägen diesen einzigartigen,
unverkennbar südaustralischen Charakter, der Grange als einen der

beständigsten Stile unter den größten Weinen der Welt platziert. Die
Geschichte des Grange wurde Teil der Geschichte Australiens, sein
Schöpfer, Max Schubert, ein australischer Volksheld: ein Mann, der

unbeirrbar gegen alle Widerstände kämpfte, sie überwand und einen der
größten Weine der Welt schuf.


